

# Робота з дітьми у літній період

Ми вже писали про цікаві та корисні заняття для малечі у літній період, котрі проводить психолог ЦСПР Оксана Слепова. Сьогодні ми розкажемо про роботу соціального працівника Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення Тетяни Чіркової.



у літній період соціальним працівником Тетяною Чірковою було проведено низку майстер-класів та творчих занять для дітей, що перебувають на стаціонарному лікуванні у Київській обласній дитячій лікарні та дітей боярчан, котрі відвідують групу «Літнє дозвілля». Заняття проводились за програмою «Гармонія барв» з метою гармонізації внутрішнього стану дитини засобами декоративно-ужиткового мистецтва, а також розвитку дрібної моторики, уяви та творчих здібностей дітей. Серед майстер-класів було зокрема представлено газетне плетіння для мам із дітьми, де виготовлялись підставки під гарячий посуд із газетних жмутиків.

А разом із дітьми, що лікуються у КОДЛ, було виготовлено

яскравий і веселий декоративний акваріум. Для цього використовувались різноманітні техніки: орігамі, ліплення з пластиліну, аплікація та образотворче мистецтво.

Цікавими для дітей також були творчі завдання «Домалюйка» та виготовлення з картону фігурок морських жителів. У «Домалюйці» дітям було запропоновано (на вибір) фрагменти наклеєних на аркуші картинок, які потрібно було домалювати. Виконані роботи в черговий раз продемонстрували, що для дитячої уяви немає меж, а позитивне налаштування розкриває творчий потенціал



дітини.

У продовження літньо-морської тематики діти також виготовляли із картону за допомогою шаблонів фігурки морських мешканців. Це завдання лише на перший погляд просте, насправді воно

потребує від маленьких умільців цілковитої зібраності, повної концентрації уваги та застосування вмінь у вирізанні, розвиваючи тим самим дрібну моторику. Виготовленими фігурками китів, акул, летючих риб, дельфінів, медуз та восьминогів діти залюбки гралися між собою, а ще – планували вдома виготовити власноруч такі ж подарунки для своїх меншеньких братиків чи



сестричок.

---

## **І в теніс пограли, і батькам подарунки зробили**

✘ 18 липня 2013 року керівник МК «Позитив» Оксана Слепова та активні учасники клубу – Кеті Абуладзе, Даша Миколаєнко та

Толя Красноухов провели два цікаві майстер-класи для дітей і підлітків.



Толя проводив заняття із настільного тенісу, а дівчата – із аплікації у 3-D техніці. Діти та підлітки змогли і погратися, і зайнятися творчістю. Усі учасники майстер-класів залишилися дуже задоволені, а наприкінці заняття свої чудові паперові витвори подарували батькам.

---

## Ще одне цікаве заняття для малечі

16 липня 2013 року відбулося друге заняття у групі літнього дозвілля для діточок 4-7 років. Цього разу заняття було присвячено лялькотерапії – методу психологічної корекції різних станів за допомогою ляльок. Тренер Оксана Слепова та ко-тренер Іна Хохлова також запропонували малечі корисне й цікаве малювання: пальчикове та долоньками, які допомагають розвиватися дитині як фізично, так і психологічно. Такі вправи розвивають координацію рухів малюків, образне мислення, дрібну моторику, сприяють концентрації уваги.

---

## Малюємо на асфальті

17 липня 2013 року учасники молодіжного клубу «Позитив»

вирішили весело та креативно відсвяткувати Дні народження своїх «позитивчиків» – Каті Тимченко та Толі Красноухова. Отже, після щирих вітань та чаювання із смачним тортиком, молодь вирішила розважитися цікавим, але давно забутим способом – малюванням крейдою на асфальті! Підлітки були у захваті: виявляється, що малювати на асфальті, а потім ще й фотографуватися на фоні своїх «витворів» – дуже весело. Свято вдалося!



---

## Майстер-клас із 3-D аплікації

11 липня 2013 року керівник МК «Позитив» Оксана Слепова та активні учасниці цього клубу – Даша Миколаєнко та Катя Тимченко для мам та діток провели у Києво-Святошинському ЦСПР цікавий майстер-клас із 3-D аплікації. Робити аплікації не лише захоплююча, але й дуже корисна для дитини діяльність, яка розвиває творчі здібності, відчуття форми та кольору, сприяє розвитку дрібної моторики. На майстер-класі виявилось, що такий вид творчості є новим для усіх учасників заняття. І дітки, і підлітки, і мами із задоволенням долучилися до роботи.



### Відгуки учасників:

Роза (мама): «Дякую за майстер-клас. Було дуже захоплююче заняття. Найцікавішим виявилось те, що дітки відгадали фігури, які зробили інші учасники. Тепер зможемо і вдома з донечкою робити 3-D аплікації. З нетерпінням чекаю на нові майстер-класи та заняття. З вами дуже весело та позитивно. Мені

подобається»;

Катя: «Дітки – молодці. Було дуже весело створювати аплікацію таким незвичайним способом. Я вважаю, що в нас вийшла чудова морська картина, на якій зображено багато різних підводних мешканців. Маю бажання створювати такі картини з дітьми і надалі»;

Даша: «Мені дуже сподобалося брати участь у майстер-класі. Було не тільки весело, але й дуже цікаво. Спостерігаючи за дітками, було помітно, що їм сподобалося робити аплікацію. Я би хотіла й надалі відвідувати такі майстер-класи. Дякую Оксані Володимирівні за те, що організувала для нас таке захоплююче заняття».